# **ТНК Промо Экспресс Масло промывочное**



### ОПИСАНИЕ

Масло промывочное ТНК Промо Экспресс — высокоэффективная промывочная жидкость, предназначенная для промывки масляной системы бензиновых и дизельных двигателей отечественных и импортных автомобилей перед сменой моторного масла.

ТНК Промо Экспресс рекомендуется применять перед каждой сменой моторного масла следующим образом:

- прогреть до рабочей температуры двигатель;
- слить старое моторное масло;
- залить масло промывочное ТНК Промо Экспресс и дать поработать двигателю на холостом ходу 15-30 минут, слить жидкость, заменить масляный фильтр, залить свежее масло;

При сильном загрязнении процедуру рекомендуется повторить. Не рекомендуется в процессе проведения промывки давать повышенную нагрузку на двигатель.

# ПРЕИМУЩЕСТВА

Масла серии ТНК Промо Экспресс имеют следующие преимущества:

- изготавливается на основе минерального базового масла с добавлением специальных моющих присадок импортного производства, идеально удаляющих нагар, механические примеси и низкотемпературные отложения в системе смазки двигателя
- входящая в состав масла диспергирующая высокоэффективная присадка эффективно удерживает во взвешенном состоянии продукты старения масла, предотвращая забивку каналов масляной системы

# ОДОБРЕНИЯ

Масло промывочное ТНК Промо Экспресс допущено АвтоВАЗом для применения во всех двигателях ВАЗ в качестве промывочного средства при проведении регламентной замены масла.

## ТИПИЧНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Вязкость кинематическая при 100 °C, мм²/с	7,0-8,0
Температура вспышки в открытом тигле, °С	195
Плотность при 20°C, г/см3	0,9
Температура застывания, °С	- 12
Массовая доля кальция, %	0,12



